
Kongresna gradiva čakajo
V Imku in postaji prometne milice Ljubljana
dobro delo osnovnih organizacij, le pri
obravnavi kongresnih gradiv jih čaka še
precej dela

Spremembe v delovanju in
organiziranosti sindikatov na-
rekujejo nadaljnji razvoj samo-
upravljanja in uveljavljanje do-
hodkovnih odnosov, učinkovi-
tejše odpravljanje posledic in
usedlm odtujevanja odločanja
o sredstvih in raznih oblik mo-
nopolnega upravljanja z druž-
benimi sredstvi. Zato so delav-
cem potrebni sindikati, ki so
sposobni delovati kot njihova
razredna družbena sila v na-
šem samoupravnem druž-
benoekonomskem in politič-
nem sistemu. Osnovne organi-
zacije sindikatov se morajo
uveljaviti kot politična organi-
zacija svojih Čianov. Zato mo-
rajo delavci v prihodnje
oblikovati taka sindikalna vod-
stva, ki bodo prisluhnila vse-
mu, kar se dogaja v bazi.

Da bi videli, kakšna je v tem
trenutku sindikalna aktivnost v
osnovnih organizacijah sin-

dikata za Bežigradom, smo
obiskali Postajo prometne mi-
lice in ozd Imko. Obe osnovni
organizaciji sta za uresničeva-
nje delavskih interesov z dol-
goletnim in požrtvovalnim de-
lom in za pomembne uspehe v
uveljavljanju sindikalne or-
ganizacije dobili priznanje -
srebrni znak slovenskih sin-
dikatov. Obisk teh osnovnih
organizacij je tudi zanjmiv za-
radi različnega dela, zanimala
pa nas je še predkongresna
aktivnost sindikalnih aktivi-
stov.

Na Postaji prometne milice
so vsi delavci člani sindikata.
Že vsakdanji vrvež v njihovih
prostorlh je pokazal, da se mo-
ra sindikalna aktivnost spopa-
dati z velikimi težavami. Delo
je pri njih razdrobljeno, delavci
se med seboj vidijo le za kakih
15 minut na dan med »odpravo
službe« Delavci delajo v stal-
nih dvojkah, zato je komunika-
tivnost med njimi še težja. V
njihov delekrog sodi nazdor na
magistralnih in regionalnih ce-
stah na področju UJV Ljub-
Ijana. Delajo v treh izmenah in
ne poznajo ne praznika ne ne-
defje. Na postaji je okoli 80 od-
stotkov miadih delavcev, ki se
v sindtkatu zavzemajo pred-
vsem za izboljšave vozii in
opreme, kar pogojuje zdravje
in delovno uspešnost delav-
cev. Z optimističnih, vendar
utrujenih obrazov je videti, da
je srebrni znak prišel v prave
roke, saj oblikovati sindikalno
aktivnost v takih pogojih dela
ni ravno lahko. Ob preteklih
volitvah so izpeljali vse naSoge
v določenih rokih, zato so vsi
mali uspehi toliko večji. Pou-
darili so tudi, da dobro sodelu-
jejo z občinskim sindikalnim

svetom. O predkongresnem
gradivu še niso razpravljali,
načrtujejo pa, da se bo filan-
stvo takoj, ko bo to mogoče,
seznanilo stekočo problemati-
ko in podalo svoje mnenje.

V osnovni organizaciji ozd
Imko je oblika delovanja dru-
gačna. Sindikalno politiko
spremljajo na sestankih in v
sindikalnih skupinah- Njihova
organizacija že leta nazaj do-
bro dela. To se je izrazilo tudi
ob preteklih volitvah, ki so jih
uspešno opravili. V sindikatu
posvečajo vso pozornost izo-
braževanju. saj so v sklopu in-
ternega seminarja zajeli vse
funkcionarje v kolektivu, ki
imajo kakršnekoli zadolžitve.
Tu so uspešno sodelovali z be-
žigrajskim klubom samo-
upravljavcev. Problem pa je,
ker se z aktivnostjo odlikujejo
vedno isti delavci, zato si bodo
še bolj prizadevali, da bi v !ju-
deh zbudilt interes za funkcije
v sindikalni dejavnosti. V ok-
viru predkongresne aktivnosti
so nekaj gradiva že obravnava-
H, glavno delo pa jih še čaka.
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